

РЕЦЕНЗИЯ

на дипломную работу

студента VI курса медицинского факультета СПбГУ

Збаразского Станислава Сергеевича (специальность «Лечебное дело») на тему: «Основные клинические и лабораторные показатели у пациентов перед проведением реконструктивной челюстно-лицевой операции».

Дипломная работа Збаразского С.С. является актуальной. Лечение травм и заболеваний челюстно-лицевой области в некоторых случаях заканчивается для пациентов трагически. Какие же группы пациентов с наибольшим риском летального исхода? Какое состояние у больных при поступлении в стационар, и какие сопутствующие патологии они имеют? Соответствуют ли норме основные лабораторные показатели у таких пациентов перед проведением челюстно-лицевой операции?

Дипломная работа ставила целью изучить результаты работы отделения челюстно-лицевой хирургии больницы № 15 Красносельского района Санкт-Петербурга за 2015 год, определить структуру заболеваний и травм в области лица и шеи, и выделить пациентов с наибольшим риском неблагоприятного исхода.

Задачи исследования сформулированы достаточно четко. Для решения поставленных задач Збаразский С.С. провел обследование 130 пациентов: изучал истории болезни пациентов, подвергшихся оперативному лечению, а также ближайшие и отдаленные исходы, заносил все результаты обследования и лечения в электронную базу данных, проводил статистическую обработку полученных данных.

В ходе исследования обработано большое количество материала на высоком теоретическом и практическом уровне. Полученные результаты не вызывают сомнений. Использованный фактический материал достоверен, сделанные выводы обоснованы.

Выпускная квалификационная работа написана в традиционном стиле, она состоит из введения, обзора литературы, характеристики обследованных больных и методов исследования, главы собственных результатов, выводов, списка литературы и приложения. Работа изложена на 55 страницах машинописного текста, содержит 6 таблиц и 13 рисунков. Список литературы содержит 40 источников.

Недостатков и замечаний в представленной работе нет. Она исполнена в соответствии с предъявленными требованиями.

Дипломная работа, выполненная Збаразским Станиславом Сергеевичем на тему: «Основные клинические и лабораторные показатели у пациентов перед проведением реконструктивной челюстно-лицевой операции» допускается к защите для комиссионной оценки, а дипломник – к присвоению квалификации «Врач» по специальности «Лечебное дело».

Генеральный директор
Федерального государственного бюджетного учреждения «Санкт-Петербургский научно-практический центр медико-социальной экспертизы, протезирования и реабилитации инвалидов им. Г.А. Альбрехта»
Заслуженный деятель науки РФ, член-корреспондент Военно-медицинской академии им. С.М. Кирова, член Европейского общества физической и реабилитационной медицины, Межведомственного ученого Совета МЗ РФ и РАН, д.м.н., профессор: Пономаренко Геннадий Николаевич

Подпись:



18 мая 2017 г.